



日照一物业经理治理“牛皮癣”有妙招

电话钓出始作俑者清小广告

本报6月18日讯(记者 徐艳 实习生 王春雷 李文超) 小区的单元楼、电梯、住户门口,被贴满了各种开锁小广告。6月17日,日照一小区的物业经理想了个好办法,拨打了小广告上的电话,“请来”始作俑者来清理小广告。

6月17日上午8点,日照舒斯贝尔新天地小区的物业公司经理在上班后发现,在小区的单元楼里,又被贴满了开锁的小广告。“我们刚刚集中清理了小广告,这才几天又被贴上了。”

这时,王经理突然想到,解铃还须系铃人,找到始作俑者让他把自己贴的小广告清理了。

于是,他根据小广告上面留的电话打了过去,谎称小区内有人需要开锁。很快,开锁店老板蒋某来到了小区,没想到蒋某没做成生意,倒被要求清理自己贴的小广告。王经理则一边监督清理,一边通知了城管执法人员。

开锁店老板蒋某也很委屈,“其他的开锁公司都贴,我不贴的话怕没有生意,所以才找人贴



贴广告的人在执法人员的监督下清理楼道内的小广告。 本报记者 刘涛 摄

的。”蒋某说,他找人还要给人每天30元的工资。

经过城管执法人员教育,蒋某认识到了自己的错误,并保证以后会通过正规渠道进行宣传,并会尽快将小区内的小广告清理掉。

日照市城市管理行政执法局的工作人员说,乱贴小广告不但影响市容市貌,而且是违法行为,鉴于蒋某态度较好,给予其批评教育,并责令改正,将贴在小区内的小广告清理掉。

供热施工挖断电缆,电力抢修出现失误,日照二村20多住户受连累

电压突升至380V 电视机冒了黑烟

6月14日,日照二村的卜女士正在看电视,电视突然冒出一股黑烟,紧接着就黑屏了。原来是供热施工时将电缆挖坏,而电力公司抢修也出现工作失误,导致住户家的电压突然增大,电视也就冒了黑烟。



施工现场。



日照二村一村民家中的电脑已经开不了机了。

本报6月18日讯(记者 徐艳) 6月14日下午5点,供热公司施工方在日照海区西路科大广场附近进行管道施工时,误将地下的高低压电缆损坏,而前来抢修的电力工作人员也出现失误,恢复供电后,日照二村20余户村民家中的电压突然上升到380V,烧坏了很多电器。

20余户村民 家电被烧坏

6月17日,记者来到了日照二村村民卜女士家。卜女士说,她家的两台电视、一台电磁炉、一台微波炉、一台电脑都烧坏了。

“14日下午5点左右,我在一楼的房间内看电视,突然电视冒了一缕黑烟后就黑屏了,然后家里也停电了。”卜女士说

卜女士说,15日上午10点家里来电了。卜女士这才发现,不仅是电视机,他们家电磁炉和微波炉不能用了,二楼的电视和电脑也

打不开了。卜女士说,他们村不止他们家受损失,村民孔先生家烧坏了一台电视机和一块正在充电的电动车电瓶。

6月15日,记者在日照二村村委了解到,据村委统计,他们村共有20余户村民家中的电器受损,而且多半是电视机。

多次协商不成 责任赔偿成问题

“我们跟供电部门联系后,他们告诉我们供热公司施工方在海曲西路施工时,挖断了电缆才导致停电的。”该村村委的工作人员说,“但当我们找施工方时他们对于赔偿也是支支吾吾。”

最终,日照二村的这20余户村民只好报警求助。

接到求助后,日照路派出所的民警开始对此事进行调查。在调查中,民警发现,除了日照二村的村民,在施工地段周边的几家商铺也

因为停电造成了一定损失。

为了尽快解决此事,日照路派出所将施工方和供电部门、二村村民代表全部约到派出所进行调解。

在调解中,施工方承认是施工失误挖断电缆。施工方介绍,他们在施工时是听到挖断高压电缆后的爆炸声才知道的,但根本没注意到低压电缆的一条零线也被损坏。

随后赶来抢修的电力工作人员,也没有发现损坏的低压电缆,再加上低压电缆的保障设备也没有起到作用,所以通电之后,会导致低压电缆的电压从220V直接增大到380V,造成居民家用电器烧坏。所以供电部门应该承担相应的责任。

但供电部门坚持认为,所有的损失都是施工方挖断电缆造成,所以赔偿责任应该全部由施工方负责。

6月18日,日照路派出所的民警又将三方叫到了一起,三方一直讨论到下午6点,责任认定以及赔偿问题依旧没有达成协议。

社保卡诈骗 又出新花样

“社保补贴”短信里藏陷阱

本报6月18日讯(记者 徐艳 通讯员 李宝琳) 6月17日,东港公安官方微博发布预警提示,称近期社保诈骗案件多发,不少市民接到短信或电话,声称其社保卡透支或有社保补贴领取,骗取受害人信任后实施诈骗。

6月9日上午,市民刘某接到一个电话,对方自称是“市人社局工作人员”,称刘某的医保卡已经透支,需要尽快将钱存入银行卡上。中午11时,刘某急匆匆办理了银行卡后,将15800元钱存入卡中,并开通电子银行,将电子动态口令密码及卡号告诉了对方,结果不到10分钟就被转账15753元。

刘某报警后,警方全力侦破此案,据办案民警介绍,社保卡本身没有透支功能,市民遇到此类事情,一定不要轻信,最好先向社保管理部门咨询。

无独有偶,6月14日,岚山巨峰镇的李先生接到一“132”开头的手机号码发来的短

信,称他有社保补贴尚未领取,让其拨打人社局电话8312xxx咨询详细情况。电话打过去后,接听人员称可以指导他办理。李某信以为真,到银行柜员机上按照对方的电话指令操作,分两次将银行卡上的11000元钱转到了诈骗账户上。

民警称,这样的案件,嫌疑人一般会通过电话引诱受害人在ATM机上操作。“一般嫌疑人会让事主进入英文操作界面。对于使用ATM机较少、没有经验的中老年人来说,一旦按照片子的指示操作,可能就会出现钱财损失。”

据民警介绍,我国现行政策中,并没有“社保补贴”这一类,如果市民出现多交、错缴社保费用等情况,相关部门将通过缴费本人到缴费所在区、县市的社保大厅进行更正办理,“管理部门肯定不会让用ATM机办理,更不会通过电话操作方式与缴费人沟通。”



使用可燃材料 一娱乐会所被封

6月17日晚上,日照市公安消防支队在夜查中,发现位于太公岛二路的某会所存在严重火灾隐患。

据了解,该会所是一家地下KTV娱乐场所,占地面积1200平方米,该场所未经消防验收擅自投入使用,未经消防安全检查合格就擅自营业,娱乐会所内违反消防技术标准,采用了大量可燃材料装修。

最终,检查人员依法临时查封了这家娱乐场所。 本报记者 徐艳 通讯员 傅伟 摄影报道

17岁少年刚出狱 又伸贼手被抓现行

本报6月18日讯(见习记者 杜光鹏) 15日,刚出狱两个月的17岁少年卢杰(化名),再一次因涉嫌盗窃,被日照路派出所刑事拘留。

15日下午7时,17岁的卢杰入住了东港区福海路上的一家宾馆。手头不宽裕的卢杰动起了歪脑筋,想从宾馆弄点钱花花。

打定主意后,卢杰来到二楼,发现只有208房间门是关着的,敲门后里边没人。于是卢杰就从隔壁房间的窗户爬到了208房间,将房间内的一个挎包拿走。在卢杰拿着包往自己房

间走时,正巧被听见异响查看监控的宾馆老板刘强(化名)发现。卢杰回到自己房间,将包里的一部苹果手机、185元现金、银行卡拿走,然后返回二楼准备将包放回208房间时,发现里面有人了。卢杰发觉情况不对,冲出宾馆,沿福海路逃窜,最终被追赶的宾馆老板刘强制服,并扭送派出所。

经审讯,卢杰系岚山区黄墩镇人,父母离异,现在跟着父亲生活。去年8月20日,其曾因盗窃被判8个月有期徒刑。出狱没几天又重操旧业,目前卢杰已被刑事拘留。

扎实提升 农网管理水平

近日,国网山东莱西市供电公司结合供电所管理问题排查工作的开展,认真分析农电管理工作中的不足,研究、探索科学的管理模式,积极推进农网标准化、规范化管理。(刘文龙)

疏导交通守护安全

6月15日,国网山东莱西市供电公司“女子善小团队”成员走进城区10kV冷库线施工现场,义务疏导来往行人及车辆,保护了市民的安全,维护了良好的施工环境。(邢宪蕊)

运维班备战迎峰度夏防汛保电

5月13日,国网山东莱西市供电公司针对夏季易发强对流天气、外力破坏等事件,极易造成多回路同时跳闸,严重威胁系统安全。220千伏运维班充分估计迎峰度夏期间台风、雷暴、洪涝、地质灾害、外力破坏可能对电网安全造成的影响,积极备战迎峰度夏防汛保电工作。(吕海滨)

基层调研探索出实效

国家电网山东莱西市供电公司自实施供电所管理提升工作以来,公司领导深入基层、调研问诊,完善机制促管理,随之规范的一些应急机制在实际的工作中已经开始发挥出应有的作用。切实解决了供电所管理中存在的问题和基层管理中的所求、所需、所想,促进立公司管理提升更加完善。(张仁强)